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Knjiga intervjua First Person, An Astonishingly Frank Self Portrait by 
Russia's President Vladimir Putin nastala je kao rezultat šest odvojenih 
susreta, koji su prosječno trajali četiri sata, troje novinara - Nataliye Ge
vorkyan, N atalye Timakove i Andreia Kolesnikova - s aktualnim ruskim 
predsjednikom Vladimirom Putinom. Kako je istaknuto u predgovoru, i no
vinari i predsjednik bili su iznimno strpljivi i tolerantni; na novinarska je 
pitanja, doduše na poneka nakon duže šutnje, ruski predsjednik odgovarao 
jasno, i ukoliko ovom knjigom nije odgovoreno na pitanje "Tko je Vladimir 
Putin?", autori se nadaju kako su bar pridonijeli boljem upoznavanju jav
nosti sa životom i djelovanjem novog ruskog predsjednika. 

Na 207 stranica, podijeljena u devet poglavlja, knjiga nam predstavlja 
Vladimira Putina kao sina, oca, špijuna, političara, predsjednika. Sve, zap
ravo, započinje još u osnovnoj školi kada kao desetogodišnjak otkriva svijet 
špijunskih romana i filmova i kada se u njemu rađa želja za pridruživa
njem KGB-u. Kako je od te želje dospio do statusa profesionalca, što je do
živio u šesnaest godina (od 1975. do 1991), od kojih je nepunih pet proveo 
u Drezdenu, u Istočnoj Njemačkoj iz koje je otišao nakon pada Berlinskog 
zida 1990, Putin iznosi s lakoćom, vrlo promišljeno, odmjereno, stvarajući 
iluziju kako je riječ samo o običnom poslu, nalik drugima. Ne nedostaje tu 
ni smisla za humor i, zapravo, nakon čitanja intervjua stječe se dojam kako 
je riječ o modernom političaru zapadnog tipa, otvorenoga prema svim pita
njima i poštenoga u svojim razmatranjima. Stoga će, za sve koje zanima 
budućnost Rusije, a u kontekstu toga i način razmišljanja i djelovanja nje
zina prvog čovjeka Vladimira Putina, mnogo veću pozornost privući tekst 
dodan na samom kraju knjige. Rusija na kraju tisućljeća Putinov je prog
ram iz kojeg se očituje analitička sposobnost autora za uočavanje novih mo
gućnosti i novih problema, snažna želja i motiviranost za uspostavljanjem 
stabilnoga tržišta, njegova zabrinutost i težnja ka jačanju utjecaja Rusije 
kao velesile, zauzimanju mjesta u međunarodnoj zajednici koje Rusiji i pri
pada. Koje su naše jake i naše slabe točke, pita se Putin, koje materijalne i 
duhovne izvore posjedujemo i što mi uopće želimo na gospodarskom, soci
jalnom i kulturnom području za 10-15 godina? Smatrajući kako nema više 
vremena i kako se Rusija mora požuriti u svojim nastojanjima za "poprav
ljanjem" GDP-a i stabilizaciji gospodarskih prilika, Putin ističe važnost ute
meljenja Stategijskog istraživačkog centra kao i dosad učinjenih promjena. 
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Budućnost Rusije jedina je tema Putinova istinskoga zanimanja, ali to je 
cijenjena, uvažavana, reformirana Rusija, a reforme obuhvaćaju sva pod
ručja - od gospodarstva do državnih struktura. Stoga je ova knjiga vrijedno 
štivo svima koji proučavaju i koje zanima ne samo Rusija nego i budućnost 
međunarodne zajednice uopće. 
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